

**Akrylové lupínky (chipsy) pro dekorování barevných epoxidových a polyuretanových podlahových nátěrů a litých podlahovin.**

## Akrylové lupínky

### Charakteristika výrobku:

Dekorativní akrylové lupínky jsou vyráběné v mnoha barevných odstínech. Slouží k vytvoření individuálního dekorativního povrchu vsypem do „mokrě vrstvy“. Vsyp se provádí jak do nátěrů, tak do litých nebo stěrkových podlahových hmot v interiérech a exteriérech.

### Spotřeba:

Lehký (low) posyp cca 20 až 50 g/1 m<sup>2</sup>. Střední (medium) posyp 100 až 150 g/1 m<sup>2</sup>. Plný (full) posyp 200 až 300 g/1 m<sup>2</sup>, kdy je kolorovaný podklad téměř neviditelný tzv. flake floor.

### Barevná škála:

S ohledem na měnící se barevnou škálu dodávaných akrylových chipsů, dle aktuálních módních trendů, je informace o barevnosti pouze indikační. Aktuální nabídku naleznete ve Vzorníku barevných odstínů akrylových lupínků. Nejčastěji prodávané lupínky jsou bílé, šedé a černé. Z dalších barev to jsou hnědé, červenohnědé, okrové, oranžové. Pro speciální dekorace pak modré, zelené a červené. Barevný podklad by vždy měl barevně korespondovat s použitými lupínky. Výsledný vzhled je kombinací barvy podkladu a použitých lupínků. Neplatí to zcela pro „flake floor“, kde jsou barevné lupínky dominantní.



### Pracovní postup:

Jestliže ještě nemáte žádné zkušenosti se vsypáváním barevných lupínků na povrch živého nátěru nebo lité podlahoviny, doporučujeme provést nejprve „na zkoušku“ posyp jakékoliv čisté jednobarevné podlahy. Akrylové lupínky neházejte proti podlaze, ale proti stropu. Lupínky tak snadněji vytvářejí rovnoměrný posyp. Vsyp směrem k podlaze provádějte opatrně s malým množstvím lupínků pro doplnění míst s nižší hustotou lupínků. Získáte tak praxi v rovnoměrnosti posypu a v hustotě posypu. Použité lupínky opatrně zamejte a můžete je znovu použít při skutečném chipsování. V exteriérových aplikacích pracujte vždy za bezvětří. V interiérových aplikacích bez průvanu. Následující den pomocí škrabky nebo smirkového papíru odstraňte hrany lupínků, které ční do prostoru nad podlahou. Plochu vysajte vysavačem a proveďte zalakování plochy epoxidovým nebo polyuretanovým transparentním lakem.

Dekorativní posyp lze realizovat jak v jednobarevném, tak dvoubarevném nebo i ve vícebarevném provedení.



Aplikace ručním pohozením je jen jednou z možností dekorování podlahy barevnými lupínky. Využít lze též mechanické nebo elektrické rozmetadlo travního semene a při rozsáhlejších plochách použít speciální vzduchové pistole a kompresoru. Bližší informace naleznete na webu firmy v rubrice návody.

### **Balení:**

Akrylové lupínky jsou baleny á 0,5 kg a 1,0 kg. Jiné balení po dohodě.

### **Záruční doba a skladování:**

Skladujte v uzavřených obalech, v krytých suchých skladech při teplotách 5 až 25 °C. Záruční doba je 24 měsíců od data balení. Chraňte před horkem a sálavým teplem.



### **Bezpečnost a hygiena při práci:**

Akrylové lupínky jsou zdravotně nezávadné. Pracoviště pro práci s epoxidy, tvrdidly a akrylovými lupínky musí být během vlastní práce větráno. Pracovníci musí být vybaveni osobními ochrannými pomůckami (pracovní oblek a obuv, rukavice, respirátor, protichemické brýle).

Používáním ochranných pomůcek se chráníte před přímým kontaktem vaší pokožky a očí s pryskyřicí a tvrdidlem. Zabraňte vdechnutí akrylátových lupínků.

Po skončení práce je nutné si důkladně umýt ruce vodou a mýdlem a potřít reparačním krémem. Při práci epoxidy, tvrdidly a pomocnými látkami není dovoleno jíst, pít, kouřit a manipulovat s otevřeným ohněm.

Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů, krmiv a léků. Skladujte mimo dosah dětí.



### **Poznámka:**

Akrylové lupínky mají na denním světle výraznou plnou barvu, která ani po čase nezaniká, jsou UV stabilní.

### **První pomoc:**

Při vniknutí do oka – oko ihned vymývat proudem čisté vody, vyhledat lékařské ošetření. Při náhodném požití – vypít asi 0,5 litru vlažné vody. Nevyvolávat zvracení. Ihned zajistit lékařskou pomoc. Při potřísnění – znečištěný oděv svléknout, pokožku umýt vlažnou vodou a mýdlem a po osušení potřít reparačním krémem. Při nadýchání – přerušit práci a odebrat se na čerstvý vzduch.



### **Likvidace odpadů:**

Nevytvrzené zbytky (odpad kategorie N, kód odpadu 08 04 09) umístit do nepropustného obalu a zneškodnit spálením ve vhodné spalovně průmyslového odpadu. Vytvrzené zbytky (odpad kategorie O, kód odpadu 08 04 10) umístit do nepropustného obalu a zneškodnit spálením ve vhodné spalovně průmyslového odpadu nebo skládkovat na určených skládkách. Obaly (odpad kategorie N, kód odpadu 15 01 10). Po důkladném vyprázdnění se obal likviduje formou železného šrotu. Při jeho úpravách se nesmí používat postupy s otevřeným ohněm (řezání plamenem). Nakládání s odpady se řídí Směrnicí Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 98/2008/ES ze dne 19. listopadu 2008 o odpadech a o zrušení některých směrnic. Nakládání s odpady se řídí zákonem 185/2001 Sb.

### **Upozornění:**

Materiál není určen pro povrchovou úpravu předmětů určených k přímému styku s potravinami, pitnou vodou a k nátěru dětských hraček a nábytku. Výrobek je určen pro profesionální zpracování a může být použit

pouze pro účely stanovené v návodu k použití.  
Prodejce neručí za škody vzniklé nesprávnou aplikací.

Platnost informačního listu končí vydáním nového.  
Aktuální informační list lze vytisknout z webové  
stránky: **[www.polymercolor.cz](http://www.polymercolor.cz)**

Aktualizace: červen 2022

Zpracoval: Ladislav Cibulka

**Dodavatel:**

POLYMER COLOR, s.r.o.,  
Za Chabařovickým nádražím 282,  
Krupka, 417 42

tel. 475 500 435

mobil: 777 611 105

